

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2016/429 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 9 de marzo de 2016, relativo a las enfermedades transmisibles de los animales y por el que se modifican o derogan algunos actos en materia de sanidad animal («Legislación sobre sanidad animal»)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 84 de 31 de marzo de 2016)

1) En la página 71, en el artículo 81, letra a):

donde dice: «... en el artículo 30, apartado 1, ...»,

debe decir: «... en el artículo 31, apartado 1, ...».

2) En la página 143, en el artículo 227, letra d), inciso iii):

donde dice: «... en los artículos 165 y 168 ...;»,

debe decir: «... en los artículos 167 y 168 ...;».
